
 
 
  

Test diagnostyczny – rozumowanie matematyczne 

Schemat punktowania – zadania zamknięte 

Za każde poprawnie rozwiązane zadanie przyznaje się 1 punkt. 

Numer 
zadania 

Poprawna odpowiedź Rozwiązanie 

1. B 1 godz. 48 min 16 s 
2. A Łączny czas uzyskany przez 

zawodnika nr 2 był krótszy niż czas 
uzyskany przez zawodnika nr 1 o 1 s.  

3. D 33 min 48 s 
4. Poprawne uzupełnienie każdego z trzech wierszy 

tabeli 1 punkt 
1. C-4-45-41; 2. A-3-42-45; 3. B-1-
42-43 

5. C 2715000 
6. D 3100000 
7. B 385000 euro 
8. B 24,5 mln 
9. C 2,26 mld 

10. A 9,75 mln 
11. B 480 mln 
12. C o 2235,5 
13. A Więcej osób w pełni 

zaszczepionych było na świecie o 
470,25 mln osób. 

14. D Odsetek w pełni zaszczepionych 
osób w Polsce jest większy niż na 
świecie o 19,5 punktu 
procentowego. 

15. B 750 tys. 
16. C Około 8% 
17. A 38 mln i 7,74 mld 
18. D 24 
19. B Jedną trzecią 
20. A lipy  
21. C Czas uzyskany przez Kasię pozwolił 

jej na zajęcie miejsca w pierwszej 
trójce. 

22. D Ewa uzyskała najlepszy czas. 
23. A Wszystkie biegaczki uzyskały czas 

gorszy niż 13 sekund. 
24. D Sześć – 36, 39, 63, 69, 93, 96. 
25. C 20 
26. A 19 lat i 10 miesięcy 
27. C 625 m2 
28. B 7200 m na godzinę 
29. A 984 zł 
30. D Ryżu. 
31. C 1,6 
32. C 46 zł 
33. C 29,5 zł 



 
 
  

34. A 9,80 s 
35. D 1,5% 
36. C 336 zł 
37. B 60% 
38. D 1% 
39. C 180 m 
40. C 6 
41. A 16 cm – w skali 1:3 
42. B 10000 

 


